

Джереми Руа: «В России много странных блюд. Когда хожу в баню, кушаю сушеную конину. Борщ не поставлю на первое место, больше всего нравятся пельмени и оливье»

Джереми Руа рассказал, какие блюда в России нравятся ему больше всего.

- Какие русские блюда вам нравятся больше всего?
  - Я люблю борщ, но не поставлю его на первое место среди лучших русских блюд. Мне больше всего нравятся пельмени и оливье.
  - Какое блюдо оказалось самым странным в России?
    - Я думаю, что здесь есть также много странных блюд. Например, когда хожу в баню, то кушаю сушеную конину, название которой весьма странное на слух. Это меня очень удивило, но на вкус понравилось.
    - По каким вещам скучаете больше всего в России?
      - Качество и цены в ресторанах. Также я скучаю по качеству еды в Москве, ведь в ней нет ГМО и прочих добавок. Здесь сами продукты высокого качества, а выбор хорошей еды в ресторанах огромный, особенно если ты живешь в центре Москвы.
  - Вам нравится русское пиво?
    - Когда-то в своей жизни я любил пиво, но сейчас не пью его часто. Если у меня есть выбор, то я лучше попью обычный коктейль, чем пиво, - заявил защитник «Витязя» Джереми Руа.